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g]kfn ;/sf/ 
s[lif,e"ld Joj:yf tyf ;xsf/L d+qfno 

e"ld;'wf/ tyf Joj:yfkg ljefu 
dfnkf]t sfof{no, n]vgfy, sf:sL  

 
 o; sfof{nosf] sfo{If]q kg]{ sf:sL lhNnf cGtu{t kf]v/f n]vgfy dxfgu/kflnsf tyf 
ufp+kflnsfx?sf] hUufsf] lnvt kfl/t -/lhi ]̂«zg_ ug]{ k|of]hgsf] nflu cf=a= 2075.76 sf] 
lgldQ Go"gtd d'No lgwf{/)f tflnsf . 

 

 
kf]v/f n]vgfy dxfgu/kflnsf cGtu{t kg]{ 

 ;fljs sGwgL*f¤*f uf=lj; OsfO{ /sd  

s lahok'/ vf]nf b]lv -;fljs sGwgL*f¤*f j*f g+= 5, 6 

/ 9_ sf] k[È YjL /fhdfu{sf] bf¤of af¤of kg]{ hUufx?  
k|lt /f]kgL 

75 nfv 

v cGo klSs ;*ssf] / /flv ldh'/] ;*ssf] bfof¤+, af+of 

kg]{ hUuf 
k|lt /f]kgL 

20 nfv 

u ;fljs sGwgL*f*f -/fvL_ ;dy/ efusf] sRrL ;*ssf] 

bf¤of af¤ofsf hUuf 
k|lt /f]kgL 

20 nfv 

# ;fljs sGwgL*f*f uf=lj=;=sf] xfn kf]=n]=d=g=kf= df 

kg]{ kxf*L efusf] af^f]sf] bf¤of af¤ofsf] hUuf 
k|lt /f]kgL 

9 nfv 

ª v]t / kfvf] tkm{sf] ;dy/ efu -leqL hUuf_ k|lt /f]kgL 9 nfv 

r kxf*L efu v]t tkm{sf] -leqL hUuf_ k|lt /f]kgL 4 nfv  

% kxf*L efu kfvf] tkm{sf] -leqL hUuf_ k|lt /f]kgL 3 nfv 

 ;fljs c#f}ahf/ uf=lj  ;   

s ;fljs c#f}ahf/ j*f g+= 2, 8 / 9 sf] k[YÈ jL 

/fhdfu{sf] bf¤of af¤ofsf hUuf 
k|lt /f]kgL 

75 nfv 

v ;fljs c#f}ahf/ 9 kg]{ tfnrf]s b]lv a]ugf; hfg] 

d'Vo lkr af^f]sf] bf¤of af¤ofsf hUuf 
k|lt /f]kgL 

60 nfv 

u cGo klSs af^f]sf] bf+of af+ofsf hUuf k|lt /f]kgL 35 nfv 

u=1 ;fljs c#f}{ ahf/ 1 sf] kxf*L efu n]lv cfPdf cGo 

kSsL af^f] 
k|lt /f]kgL 

30 nfv 
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# slRr ;*ssf] bf¤of af¤ofsf hUuf k|lt /f]kgL 25 nfv 

#=1 ;fljs c#f]{ ahf/ 1 sf] kxf* efu n]lv cfPdf 

sRrL af^f]sf] bfof afof 
k|lt /f]kgL 

20 nfv 

ª c#f}ahf/ uf=lj=;= 2 -nfdt/f] If]q_ slRr ;*ssf] 

bf¤of af¤of 
k|lt /f]kgL 

14 nfv 

r ;fljs c#f}{ ahf/ 4, 5, 6 df kg]{ hUufsf] kSsL 

af^f] bf¤of af¤ofsf hUUffx?  
k|lt /f]kgL 

12 nfv  

% ;fljs c#f}{ ahf/ 4, 5, 6 df kg]{ hUufsf] sRrL 

af^f]sf] bf¤of af¤of kg]{ hUUffx?  
k|lt /f]kgL 

9 nfv 

h ;fljs c#f}ahf/ j*f g+= 1, 2, 3 / 7, 8, 9 v]t, 

kfvf] tkm{ ;j} lsl;dsf] leqL hUuf 
k|lt /f]kgL 

12 nfv 

h=1 ;fljs c#f} ahf/ 1 sf] kxf*L efudf kg]{ v]t kfvf] 

tkm{ ;j} lsl;dsf] leqL hUuf 
k|lt /f]kgL 

     7 nfv 

em ;fljs c#f}{ahf/ j*f g+= 4, 5, 6 v]t tkm{ ;a} k|lt /f]kgL 3 nfv 

` ;fljs c#f}{ahf/ j*f g+= 4, 5, 6 kfvf] tkm{ ;a}  2 nfv 

 
 ;fljs lzz'jf uf=lj; OsfO{ /sd 

s ;fljs c#f}ahf/ uf=la=;=sf] l;dfgfb]lv ;fljs ?kfsf]̂  

uf=lj=;sf] l;dfgf;Dd ;fljs lzz'jf 1 / 2 sf] 

k[È YjL /fhdfu{df kg]{ bf¤of af¤ofsf hUufx?  

k|lt /f]kgL 

75 nfv 

v ;fljs lzz'jf j*f g+= 3, 5 / 9 df kg]{ tfnrf]s 

b]lv a]ugf; hfg] d'Vo lkr af^f]  
k|lt /f]kgL 

60 nfv 

u lzz'jf rf]saf^ kf]v/f ljZjljBfno hfg] kSsLaf^f] / 

tfufsf] d'v;Dd, tfufsf] d'vb]vL kfj/ xfp; -k[YjL 

/fhdfu{_ ;Ddsf] 

k|lt /f]kgL 

35 nfv 

# lzz'jf rf]saf^ :jf:yo s]Gb|, nIdL cfbz{ df=lj=x"b} 

*f*fsf] gfs;Ddsf] d"naf^f]sf] bfof+afof+ 
k|lt /f]kgL 

35 nfv 

ª cGo klSs af^f] bfof¤ afof¤ k|lt /f]kgL 30 nfv 

ª=1 ;fljs lzz'jf 1 sf] k^g]/L If]qsf] kSsL af^f]sf] bfof k|lt /f]kgL 25 nfv 
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afof 

r sRrLaf^f] bfof¤ afof¤ k|lt /f]kgL 25 nfv 

r=s ;fljs lzz'jf 1 sf] k^g]/L If]qsf] sRrL af^f]sf] bfof 

afof 
k|lt /f]kgL 

18 nfv 

% v]t, kfvf] tkm{ -leqL hUuf_ k|lt /f]kgL 10 nfv 

h ;fljs lzz'jf 4 df kg]{ sRrL af^f]sf] bfof afof k|lt /f]kgL 12 nfv 

h=s ;fljs lzz'jf 4 df kg]{ v]t tkm{ ;dy/ efu dfq  k|lt /f]kgL 9 nfv 

em zfljs lzz'jf 4 df kg]{ ^f/L v]t÷kfvf] tkm{ k|lt /f]kgL 3 nfv 

` kSsL df]̂ /af^f] -lzz'jf j*f g+= 2 / 3 kxf*L 

efudf kg]{  
k|lt/f]kgL 

18 nfv 

^ kSsL df]̂ /af^f] -lzz'jf j*f g+= 5, 6 / 7_ k|lt /f]kgL 18 nfv 

^-s_ sRrL df]̂ /af^f] -lzz'jf j*f g+= 5, 6 / 7_ k|lt /f]kgL 12 nfv 

& a]ugf;tfn a;kfs{ ef]n]{̂ f/ af^f] -lzz'jf 6_ sf 

bfof+afof+sf hUufx?  
k|lt /f]kgL 

14 nfv 

* sRrL df]̂ /af^f] -lzz'jf j*f g+= 2, 3, 5, 6 / 7 

kxf*L efudf kg]{_ 
k|lt /f]kgL 

12 nfv 

( ;fljs lzz'jf 2, 3, 5, 6 / 7 df kg]{ kxf*L efu 

n]lv cfPdf v]t tkm{ 
k|lt /f]kgL 

5 nfv 

* P] P] kfvf] tkm{ k|lt /f]kgL 3 nfv 

( ;fljs lzz'jf uf=lj=;= sf] ;dy/ efusf] slRr 

af^f]sf] d"No kfxf*L efudf sfod gug]{  
 

 

 ;fljs ?kfsf]̂  uf=lj=;= OsfO{ /sd 

s ;fljs lzz'jf uf=lj=;=sf] l;dfgf b]lv sf]q] vf]nf 

;Dd ;fljs ?kfsf]̂  uf=lj=;=sf] 1 / 3 df kg]{ k[YÈ jL 

/fhdfu{sf] bf¤of af¤ofsf hUufx? 

k|lt /f]kgL 

45 nfv 

v ;fljs ?kfsf]̂  uf=lj=;=sf] 1 / 3 kg]{ cGo kSsL 

af^f] 
k|lt /f]kgL 

20 nfv 

u ;fljs ?kfsf]̂  1, 2 / 3 / 5 df kg]{ slRr 

;*ssf] bf¤of af¤ofsf hUufx?  
k|lt /f]kgL 

17 nfv 

# ;fljs ?kfsf]̂  xfn kf]=n]=d=g=kf=df kg]{ uf]/]^f] af^f]sf] k|lt /f]kgL 12 nfv 
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bf¤of af¤ofsf hUufx? 

ª ;fljs ?kfsf]̂  xfn kf]=n]=d=g=kf=df kg]{ v]t tkm{sf 

hUufx? 
k|lt /f]kgL 

6 nfv 

r ;fljs ?kfsf]̂  kf]=n]=d=g=kf= df cGtu{t kg]{ kfvf] tkm{ k|lt /f]kgL 5 nfv 

% ?kfsf]̂  y'+sL u|fld)f ;*s k|lt /f]kgL 9 nfv 

h cGo ;xfos df]̂ /]an af^f] k|lt /f]kgL 8 nfv 

em ;fljs le/rf]s xfn ?kfsf]̂  tyf ?kfsf]̂  uf=lj=;= 

cGt{ut kg]{ sRrL af^f]sf] bfof jfofsf hUufx? 

P]= v]t tkm{ 

 

7 nfv 

 can k|lt /f]kgL 1 nfv 

 bf]od k|lt /f]kgL 95000 

 l;d k|lt /f]kgL 80000 

 rfxf/ k|lt /f]kgL 70000 

 P]= kfvf] tkm{   

 can k|lt /f]kgL 70,000 

 bf]od k|lt /f]kgL 65000 

 l;d k|lt /f]kgL 60,000 

 rfxf/ k|lt /f]kgL 55000 

 ;fljs a]ugf; uf=lj=;= OsfO /sd 

s a]ugftfn a;kfs{ b]lv ef]n]{̂ f/ hfg] d'naf^f]sf] 

bfof+afof 
k|lt/f]kgL 

7 nfv 

v cGo df]̂ /]an af^f]sf] bfof+afof+ k|lt/f]kgL 5 nfv 

u ;fljs a]ugf; uf=la=;= xfn kf]=n]=d=g=kf= df kg]{  

v]t tkm{ 
 

 

 can k|lt /f]kgL 2,50,000 

 bf]od k|lt /f]kgL 2 nfv 

 l;d k|lt /f]kgL 1,50,000 

 rfxf/ k|lt /f]kgL 1,20,000 

 kfvf] tkm{   

 can k|lt /f]kgL 2 nfv 
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 bf]od k|lt /f]kgL 1,75,000 

 l;d k|lt /f]kgL 1,30,000 

 rfxf/ k|lt /f]kgL 1 nfv 

2=6 j*f g+= 4 cGt{ut vf]nf a]zL tkm{sf] hUuf k|lt /f]kgL 1 nfv 
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;fljs e/tkf]v/L uf=lj=;= xfn kf]v/f n]vgfy dxfgu/kfnLsf 
qm=;+= e/tkf]v/L uf=lj=;=   

s ;fljs ef]̂ ]kf]v/L j*f g++ 4, 7, 8 / 9 sf] d'n 

kSsL af^f]sf bfof+afof+ kg]{ hUUff 

k|lt /f]kgL 16 nfv 

v P] P] sf] cGo kSsL df]̂ /]an af^f]sf] bfof+ afof+ k|lt /f]kgL 13 nfv 

v=1 P]= P] sf] cGo sRrL af^f]sf] bfof afof k|lt /f]kgL 10 nfv 

u ;fljs e/tkf]v/L hfg] u|fld)f ;*ssf] bfof+ afof+ k|lt /f]kgL 5 nfv 

#= cGo ;xfos df]̂ /]an af^f] k|lt/f]kgL 3 nfv 

ª ef]̂ ]kf]v/L j*f g++ 8 / 9 v]t kfvf] b'j} tkm{sf]    k|lt /f]kgL 7 nfv 

 v]ttkm{   

 can k|lt /f]kgL 1 nfv 

 bf]od k|lt /f]kgL 75000 

 l;d k|lt /f]kgL 60000 

 rfxf/ k|lt /f]kgL 55000 

 kfvf] tkm{   

 can k|lt /f]kgL 50000 

 bf]od k|lt /f]kgL 45000 

 l;d k|lt /f]kgL 40000 

 rfxf/ k|lt /f]kgL 38000 

gf]̂  M;fljs ef]̂ ]kf]v/L xfn e/tkf]v/L uf=lj=;=df kg]{  
 

 

kf]v/f n]vgfy dxfgu/kflnsf cGtu{t kg]{ dfly pNn]lvt hUufx? afx]s vf]nf, l*n, le/sf 

hUufx?sf] Go"gtd d"\No k|lt /f]kgL tkl;n adf]lhd sfod ul/Psf] % . 

1 -;fljs sGwgL*f*f_ ljhok'/ vf]nf, ;fljs c#f}ahf/1,7,9 

aufbL vf]nf, ;fljs c#f}{ahf/ 2 sf] ;]lt gbL / aufbL 

vf]nf, ;fljs c#f}{ahf/ 3 ;]lt gbL tyf ljhok'/ vf]nf, 

;fljs c#f}ahf/ 8 ljhok'/ vf]nf, ;fljs lzz'jf 1, 2, 

3, 8 sf] ;fljs ?kfsf]̂  1, 2 / 3 sf] ;]tLgbL_ sf] 

k|lt /f]kgL 

7 nfv 
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;]ltgbL, cfk'vf]nf, v'bLvf]nf / tfnvf]nfsf] l*nle/df kg]{ 

hUuf  

2 P] P] sf] kSsL af^f] cGt{ut kg]{ hUuf  12 nfv 

3 P] P] sf] sRrL af^f] cGt{ut kg]{ hUuf  8 nfv 

4 ;fljs ef]̂ ]kf]v/L 8 / 9, ;fljs ?kfsf]̂  1,2,3 -xfn 

kf]=n] d= g=kf_ df kg]{ ;]ltgbL cfj'vf]nf, v'lbvf]nf / 

tfnvf]nfsf] l*n le/df kg]{ 

 

3 nfv 

 
y'DsL uf=lj=;= -;fljs kmNofªsf]̂ , l;s'{tfg_ 

qm=;+ y'DsL uf=lj=;= O{sfO /sd 

s= a]ugf;tfn ef]n]{^f/ d'naf^f]sf] bfof+ afof+ k|lt/f]kgL 3,50,000. 

v cGo ;xfos df]̂ /]an af^fx?sf] bfof+ afof+ k|lt/f]kgL 2 nfv 

 v]ttkm{   

 can k|lt /f]kgL 28000 

 bf]od k|lt /f]kgL 25000 

 l;d k|lt /f]kgL 22000 

 rfxf/ k|lt /f]kgL 20000 

 kfvf] tkm{   

 can k|lt /f]kgL 20000 

 bf]od k|lt /f]kgL 18000 

 l;d k|lt /f]kgL 15000 

 rfxf/ k|lt /f]kgL 14000 

 

b]p/fnL uf=lj=;= 
qm=;+= b]p/fnL uf=lj=;= OsfO{ /sd 

s= lzz'jf b]p/fnL kfn'ª^f/ ;*s k|lt/f]kgL 4 nfv 

v= cGo ;xfos df]̂ /]an af^f] k|lt/f]kgL 2,60,000. 

 v]ttkm{   
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 can k|lt /f]kgL 32000 

 bf]od k|lt /f]kgL 27000 

 l;d k|lt /f]kgL 25000 

 rfxf/ k|lt /f]kgL 22000 

 kfvf] tkm{ k|lt /f]kgL  

 can k|lt /f]kgL 23000 

 bf]od k|lt /f]kgL 20000 

 l;d k|lt /f]kgL 18000 

 rfxf/ k|lt /f]kgL 15000 

 
 
 
eujtL^f/ 

qm=;+= eujtL^f/ uf=lj=;= OsfO /sd 

 /fvL ldh'/] df]̂ /af^f]sf bfof¤ afof¤ -j*f g+= 2 / 

4_ 
k|lt /f]kgL 

1 nfv 

 v]ttkm{   

 can k|lt /f]kgL 30000 

 bf]od k|lt /f]kgL 25000 

 l;d k|lt /f]kgL 20000 

 rfxf/ k|lt /f]kgL 17000 

 kfvf] tkm{   

 can k|lt /f]kgL 25000 

 bf]od k|lt /f]kgL 20000 

 l;d k|lt /f]kgL 17000 

 rfxf/ k|lt /f]kgL 15000 

 
dfem&fgf uf=lj=;= 

qm=;+= dfem&fgf uf=lj=;= OsfO /sd 
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s /fvL ldh'/] df]̂ /af^f]sf] bfof¤ afof¤ -j*f g+= 1 / 7_ k|lt /f]kgL 1 nfv 

v= lzz'jf :ofªv'bL ;f}/] u|fld)f ;*s k|lt/f]kgL 60000 

 v]ttkm{   

 can k|lt /f]kgL 50000 

 bf]od k|lt /f]kgL 40000 

 l;d k|lt /f]kgL 35000 

 rfxf/ k|lt /f]kgL 34000 

 kfvf] tkm{   

 can k|lt /f]kgL 37000 

 bf]od k|lt /f]kgL 35000 

 l;d k|lt /f]kgL 32000 

 rfxf/ k|lt /f]kgL 28000 

 
ldh'/]*f*f 

qm=;+= ldh'/]*f*f uf=lj=;= OsfO{ /sd 

s= /fvL ldh'/]*f+*f u|fld)f ;*s k|lt/f]kgL 1 nfv 

v= y'D;Lsf]^ d'u|La]zL tyf cGo ;xfos df]̂ /]an af^f] k|lt/f]kgL 70,000 

 v]ttkm{   

 can k|lt /f]kgL 20000 

 bf]od k|lt /f]kgL 18000 

 l;d k|lt /f]kgL 15000 

 rfxf/ k|lt /f]kgL 11000 

 kfvf] tkm{   

 can k|lt /f]kgL 14000 

 bf]od k|lt /f]kgL 12000 

 l;d k|lt /f]kgL 11000 

 rfxf/ k|lt /f]kgL 7000 

 
l;$ -vfN ]̂_ uf=lj=;= 
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s= lzz'jf b]p/fnL kf]NofªbL ;*s k|lt/f]kgL 2,50,000 

v= cGo ;xfos df]̂ /]an af^f] k|lt/f]kgL 150,000 

 v]ttkm{   

 can k|lt /f]kgL 35000 

 bf]od k|lt /f]kgL 32000 

 l;d k|lt /f]kgL 30000 

 rfxf/ k|lt /f]kgL 27000 

 kfvf] tkm{   

 can k|lt /f]kgL 22000 

 bf]od k|lt /f]kgL 19000 

 l;d k|lt /f]kgL 18000 

 rfxf/ k|lt /f]kgL 16000 

 
x+;k'/ -;fljs dfemuf¤p / :ofSn'é_ uf=lj=;= 

s= y'DsL a]ugf; x+;k'/ /fdahf/ af^f] k|lt/f]kgL 3 nfv 

v= cGo ;xfos df]̂ /]an af^f] k|lt/f]kgL 2 nfv 

 v]ttkm{   

 can k|lt /f]kgL 30000 

 bf]od k|lt /f]kgL 25000 

 l;d k|lt /f]kgL 20000 

 rfxf/ k|lt /f]kgL 18000 

 kfvf] tkm{   

 can k|lt /f]kgL 16000 

 bf]od k|lt /f]kgL 14000 

 l;d k|lt /f]kgL 12000 

 rfxf/ k|lt /f]kgL 11000 

 
b|i^Jo M  
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s_ o; sfof{nosf] sfo{If]q leq kg]{ lnvtx?df 3/af6f] tyf cGo ljj/0f Cl0f wgLn] 

lnvtdf clgjfo{ ?kn] pNn]v ug'{kg]{5  . olb lbg], lng] JolQmn] k]z u/]sf] 3/, af6f] tyf 

cGo ljj/0f km/s ePsf] k|dfl0ft x'g cfO{ y}nL c+s Go'gtd d'No eGbf sd x'g uPdf 

lng] JolQm -wgL_ n] gk'u /fh:j a'emfpg' kg]{5 . ga'emfPdf pQm 3/ hUuf /f]Ssf /fvL 

;/sf/L afFsL ;/x c;"n pk/ ul/g]5 .  

v_ lnvtx?df dfly bkmf -s_ df plNnlvt Joxf]/fdf sfof{nonfO{ z+sf nfu]df sfof{noaf6 

:ynut lg/LIf0f u/L u/fO{ lg/LIf0faf6 b]lvg cfP cg';f/ sfod ug{ nufpg ;lsg]5 .  

u_ k|:tfljt ls=g+= pNn]v e} 3/af6f] l;kmf/L; e} cfPdf ;fljs lsQf ;/xs} d'Nof+sg sfod 

x'g]5 . 

3_ ;a} ufpkflnsfx?n] k|bfg ug]{ 3/af6f]sf] l;kmfl/;df uf]/]6f] af6f],s'nf] pNn]v e} cfPdf 

;DaGwLt ufpkflnsfsf] sRrL af6f]df pNn]v ePsf] d'Nodf !) k|ltztn] sdL u/L uf]/]6f] 

af6f]sf] d'No sfod ug]{ .  

ª_ sf:sL lhNnfsf ;a} :yfgLo txx?df u|fld0f ;8s -df]6/]an af6f]_ sf] kx'+r ePsf]n] :yfgLo 

lgsfosf] 3/af6f]sf] l;kmfl/zsf] cfwf/df Go"gtd d"NofÍg ul/g] x'Fbf :yfgLo txsf] l;kmf/L; 

clgjfo{ ?kdf k]z ug'{kg]{ 5 . 

r_ s'g} If]qsf] Go"gtd d"NofÍg sfod x'g 5'6 ePsf] kfOPdf ut jif{sf] d'NofÍg jf rf}lsNnfsf] 

If]q ;/x jf sfof{noaf6 :ynut lgl/If0f u/L k'g d'NofÍg sfod ug{ ;lsg] 5 .  
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